

Zarząd PiS w Policach

Mariusz Różycki - przewodniczący (tel. 609 532 549)
Mariusz Sarnecki - sekretarz
Andrzej Rybacki - skarbnik
Stanisław Karczmarczyk
Stanisław Nazar
Andrzej Łukasik
Grzegorz Martenka



Kazimierz Drzazga - członek Rady Politycznej PiS,
skarbnik Zarządu Okręgowego PiS (tel. 605 234 525)

www.pispolice.pl

POLICZANIE O PRYWATYZACJI SŁUŻBY ZDROWIA i dalszej wyprzedaży majątku narodowego

W dniu 15 marca 2011 polickie koło Prawa i Sprawiedliwości rozpoczęło akcję zbierania podpisów pod wnioskiem obywatelskim o poddanie pod referendum ogólnokrajowe sprawy komercjalizacji i prywatyzacji służby zdrowia oraz prywatyzacji przedsiębiorstw państwowych z sektorów strategicznych dla Polski.

Nasze ugrupowanie uważa, że obie kwestie są kluczowe dla przyszłości naszego kraju i w związku z tym wystąpiliśmy z inicjatywą, aby dać szansę wy-

wiedzieć się w tej sprawie polskim obywatelom.

Zgodnie z ustawą o referendum ogólnokrajowym, Sejm może postanowić o poddaniu określonej sprawy pod referendum z inicjatywy obywateli, którzy dla swojego wniosku uzyskają poparcie co najmniej 500.000 osób mających prawo udziału w referendum.

Nasza akcja na każdym kroku spotyka się z bardzo pozytywnym odzewem ze strony mieszkańców Polic. Bardzo wiele osób, czasem w bardzo emocjonalny sposób, wyrażało swój sprzeciw wobec planów rządzących (patrz obok).

Chcielibyśmy Państwu serdecznie podziękować za dotychczasowe poparcie dla naszej inicjatywy i poinformować, że podpisy będziemy zbierać do końca czerwca 2011 roku.

Piotr Lewandowski

OPINIE POLICZAN

Jan, lat 63, były długoletni pracownik Zakładów Chemicznych Police, obecnie emeryt – *Jestem przeciwny wszelkim pomysłom prywatyzacyjnym. Jest to według mnie zwykłe złodziejstwo. Już rząd Mazowieckiego rozpoczął wielką wyprzedaż naszego majątku narodowego. Teraz rząd Tuska wieńczy dzieło. Niech lepiej zajmą się tworzeniem miejsc pracy dla młodych, żeby nie musieli uciekać za granicę i pracować tam na przysłowio- wym „zmywaku”.*

Marek, lat 24, student administracji – *Według mnie przy każdej prywatyzacji powinno się przede wszystkim wziąć pod uwagę interes społeczny. Tych ludzi, którzy najczęściej chodzą do lekarza w Polsce, a więc emerytów, czy rencistów zwyczajnie nie będzie stać na płacenie za wizyty. Jeśli chodzi o prywatyzację firm państwowych to, uważam, że jeśli firma przynosi zyski i jest rentowna, powinna pozostać w rękach państwa, a więc obywateli.*

Małgorzata, lat 35, obecnie na urlopie macierzyńskim – *Jako młoda matka, która zwłaszcza ostatnio bardzo często korzysta z usług naszej służby zdrowia, jestem zdania, że wymaga ona wielu zmian. Jednak według mnie nie mamy się też czego wstydzić. Coraz więcej szpitali jest remontowane, u nas w Policach mamy nowoczesny oddział noworodkowy.*



Polickie Prawo i Sprawiedliwość już na Facebook'u



Zapraszamy wszystkich członków i sympatyków Prawa i Sprawiedliwości w Policach do odwiedzenia naszej strony na portalu społecznościowym Facebook.

Liczymy, że stanie się ona platformą codziennej komunikacji, wymiany myśli i poglądów pomiędzy wszystkimi Policzanami, którzy żyją sprawami naszej gminy i zależy im na jej rozwoju.

Aby nas znaleźć wystarczy wpisać w wyszukiwarkę frazę:

Prawo i Sprawiedliwość w Policach

Otwarcie filii biura senatorskiego w Policach

W dniu 17 maja 2011 roku w budynku Spółdzielni Mieszkaniowej „Odra” w Policach, Senator Krzysztof Zaremba w towarzystwie parlamentarzystów z Prawa i Sprawiedliwości, zaproszonych gości oraz licznych mediów lokalnych i ogólnopolskich otworzył swoje biuro.

Nowe filia biura senatora Zaremby znajduje się w budynku SM „Odra”, w którym do tej pory był lokal posła Joachima Brudzińskiego. Ten ostatni zresztą również pojawił się na konferencji. Parlamentarzystów Prawa i Sprawiedliwości wspierał też europosel Marek Gróbarczyk.

Senator Zaremba otwarcie biura w Policach uzasadnił tym, że w jego szczecińskim lokalu pojawiało się sporo osób z naszego miasta oraz tym, że Zakłady Chemiczne, które są motorem gospodarczym gminy i okolic przeżywają trudny okres.

Konferencja poza poinformowaniem o otwarciu biura, była okazją do przedsta-

wienia poczynąń rządu premiera Donalda Tuska w odniesieniu do województwa zachodniopomorskiego. Poseł Brudziński, jak i senator Zaremba punktowali zaniedbania rządu, które doprowadziły do upadku stoczni szczecińskiej, kryzysu w ZCh. „Police” SA oraz problemów Świnoujścia w związku z budową gazociągu Nord Stream.

Po zakończeniu konferencji prasowej parlamentarzyści i goście w towarzystwie członków polickiej organiza-

cji PiS złożyli kwiaty pod tablicą upamiętniającą tragedię smoleńską.

Dominik Brzęcki



Wywiad z senatorem RP Krzysztofem Zarembą



Panie senatorze, jak Pan postrzega obecnie sytuację w Z.Ch. „Police” w kontekście złożonego przez Pana zawiadomienia do prokuratury i jak długo według Pana możemy czekać na rezultaty dochodzenia w sprawie w którą zaangażowana została ABW?

Tak, złożyłem zawiadomienie do prokuratury w związku z nieprawidłowościami jakie miały miejsce w obszarze zarządzania Z.Ch. „Police” a na które zwróciła uwagę w swoim raporcie Najwyższa Izba Kontroli. Ogromne straty jakie w ostatnich kwartałach notowały

Z.Ch. „Police” jest efektem tego nieudolnego zarządzania. Niestety jak to zazwyczaj bywa - nad czym szczególnie ubolewam – konsekwencje ponoszą pracownicy Zakładów oraz ich rodziny, mieszkańcy Polic a nie osoby odpowiedzialne za taki stan. Obawiam się, że redukcja zatrudnienia może się nie skończyć na aktualnych planach. Oczywiście zbliżają się wybory parlamentarne więc nikt z opcji aktualnie rządzącej o tym głośno nie będzie mówił. Dlatego cały czas będę monitorował sytuację w Z.Ch. „Police” i bacznie się przyglądał działaniom zarządu dlatego, że silne i dobrze prosperujące Z.Ch. „Police” to policka racja stanu.

Jakie Pana zdaniem są najważniejsze problemy do rozwiązania w Policach na „dziś” i w najbliższym czasie, by mieszkańcom miasta i całej gminy żyło się lepiej?

Na pewno dobrze prosperujące Z.Ch. „Police”, które zamiast zwolnień zatrudniały by pracowników są tutaj elementem kluczowym rozwoju Polic. Również odnosi się to do spółek-córek Z.Ch. „Police”. To przekłada się również na lokalny mały biznes dostawców czy kooperan-

tów, którzy żyją ze współpracy z Zakładami. Równie ważnym aspektem jest budowa przeprawy Police-Święta, która by odblokowała Police na inwestycje. W sensie społecznym najważniejsza jest walka ze sporym bezrobociem – rolę ma tu do odegrania Infrapark, który powinien się zdecydowanie „uaktywnić” i poszukiwać nowych inwestorów, którzy chcieliby w Policach inwestować i zatrudniać pracowników. Choćby osoby zwolnione z Z.Ch. „Police” o których trzeba zadbać i objąć szczególną pieczę.

Przejdźmy do sytuacji w kraju. W przyszłym roku w Polsce odbywać się będzie Euro 2012 i jak widać nie jesteśmy do tego gotowi. Są problemy ze stadionami, z budową autostrad, nie ma szybkiej kolei, co Pan o tym wszystkim sądzi?

Od dłuższego czasu Prawo i Sprawiedliwość pokazuje przykłady indolencji Platformy Obywatelskiej w rządzeniu krajem. Rzeczywiście szczególnie słabo sobie radzi tutaj Minister Grabarczyk. Widać, że kwestia przygotowań infrastruktury na EURO 2012 przerosła jego możliwości. Niepewny los „naszej” S3, problemy na autostradzie A2 czy choćby

dokończenie ze str. 2

A1, ciągle komplikacje z budową Stadionu Narodowego wystawiają mu fatalne świadectwo. A jestem przekonany, że to dopiero niestety początek doniesień medialnych o komplikacjach czy wręcz zaniechaniach inwestycji w infrastrukturę, która miała być gotowa na EURO 2012. Pamięamy chyba wszyscy o ambitnych planach rządu, o „skoku cywilizacyjnym” – niestety na planach się skończy.

Czy mógłby Pan przybliżyć naszym czytelnikom, sytuację związaną z gazociągiem północnym? Jakie wg Pana niesie on zagrożenia dla Polski, a konkretnie dla naszego regionu?

Otóż Szanowni Państwo, niedawno bo 5 maja konsorcjum Nord Stream zakończyło układanie pierwszej nitki gazociągu. Rosyjski gaz popłynie do Europy Zachodniej jeszcze w tym roku. Także już teraz do Świnoujścia nie mogą wpływać statki o zanurzeniu powyżej 13,5 metra. Natomiast port w Świnoujściu o czym było wiadomo już wcześniej, planuje obsługę statków o zanurzeniu do 15 m, gdyż takie są tendencje światowe i coraz więcej takich statków będzie pływać. Jak widać rozwój Świnoujskiego portu został w perfidny sposób zablokowany. A wystarczyło zakopać rurociąg na odcinku ok. 5km. Jednak zgody na to nie wyraziło konsorcjum budujące gazociąg. Jest to

oczywiście decyzja polityczna bo koszt zakopania gazociągu na torze podejściowym do Świnoujścia przy ogólnych kosztach inwestycji szacowanych na ok. 9 mld euro byłby symboliczny. Jest to totalne fiasko polskiej dyplomacji oraz bezradności i braku „politycznego przełożenia” Premiera Donalda Tuska oraz Ministra Spraw Zagranicznych Radosława Sikorskiego na arenie międzynarodowej a szczególnie w Niemczech i Rosji. Po raz kolejny okazało się, że los Pomorza Zachodniego jest dla Platformy Obywatelskiej całkowicie obojętny. Z takim uprawianiem polityki Prawo i Sprawiedliwość nie może się zgodzić.

Jak często zamierza Pan spotykać się z mieszkańcami Polic. Kiedy będzie można pana odwiedzić w polickiej filii biura i czy planowane są w najbliższym czasie otwarte spotkania z mieszkańcami naszego miasta?

W dniu 17 maja oficjalnie otworzyłem filię mojego biura senatorskiego w Policach. Biuro mieści się w budynku Spółdzielni Mieszkaniowej „Odra” przy ul. Piaskowej. W biurze prowadzone są w każdy wtorek dyżury w godz. 17:00 – 18:00. Chciałbym co najmniej raz w miesiącu być dostępny dla mieszkańców Polic podczas takiego dyżuru. Poza tym na dyżurach dostępni są w moim biurze nasi radni, władze Prawa i Sprawiedliwości w Policach oraz dyrektor mojego biura senatorskiego – zresztą mieszkańiec Gminy Police. Można za ich pośrednictwem zgłaszać swoje problemy i zasięgać opinii czy porady. Natomiast jeśli chodzi o otwarte spotkanie z mieszkańcami Polic to chciałbym poinformować iż takie spotkanie odbędzie się już niebawem, bo już 28 czerwca. Także już teraz serdecznie zapraszam na to spotkanie. Do zobaczenia!

Dziękuję za rozmowę.

SZANOWNI PAŃSTWO!

W dniu 28.06.2011 roku o godz. 18:00
w sali Klubu Nauczyciela
odbędzie się spotkanie mieszkańców
z senatorem RP Krzysztofem Zarembą.
Serdecznie zapraszamy!



Klub Radnych Rady Miejskiej w Policach

Z inicjatywy Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości w Policach w 2011 roku przewidziane są następujące inwestycje:

- przebudowa ciągu pieszego między ulicami Wyszyńskiego i Zamenhofs
- remont nawierzchni ul. Jodłowej (inwestycja zrealizowana)
- remont nawierzchni ul. Świerkowej
- remont budynku gospodarczego SP w Niekłończycy

Wśród złożonych wniosków KR PiS są również:

- wniosek o budowę ciągu pieszego przy ul. Jodłowej oraz Świerkowej
- wniosek o utwardzenie nawierzchni łącznika ul. Jodłowej z ul. Klonową
- wniosek o zamontowanie ograniczeń szybkości na powyższych ulicach
- wniosek o oczyszczenie i pogłębienie przepływu wody rzeki Łarpia na odcinku pod mostem na ul. Goleniowskiej.
- wniosek dofinansowanie SP w Niekłończycy w zakresie wymiany nawierzchni w obejściu, wymiany instalacji CO, remontu elewacji budynku szkoły wraz z dociepleniem ścian, remont poddasza, remont sali gimnastycznej
- wniosek o utwardzenie nawierzchni ul. Sosnowej na osiedlu Jasienica

Obchody rocznicy Tragedii Smoleńskiej

10 kwietnia 2010 roku to data, która na zawsze pozostanie w pamięci Polaków. Tego dnia w katastrofie lotniczej pod Smoleńskiem zginęło 96 osób, w tym urzędujący wówczas prezydent RP ś.p. prof. Lech Kaczyński wraz z małżonką oraz generalicja polskich sił zbrojnych, a także wielu przedstawicieli władz państwowych.

W pierwszą rocznicę niewyobrażalnej tragedii, w całym kraju odbywały się uroczystości upamiętniające jej Ofiary, również w Policach.

10 kwietnia 2011 r. o godz. 11:00 w kościele pw. św. Kazimierza Królewicza, odbyła się uroczysta Msza św., którą koncelebrował i homilię wygłosił ks. dziekan Waldemar Gasztkowski. Oprawa liturgii miała wymiar bardzo uroczysty. Obecnych na uroczystości około pięciuset Policzan, do nastroju wyniosłego jej przeżycia podniósł występ śpiewaków operowych, których obecność zawdzięczamy Pani dyrektor MOK Annie Ryl. W uroczystości udział wzięli przedstawiciele władz samorządowych z burmistrzem i starostą na czele.

Zwieńczeniem uroczystości było odsłonięcie ufundowanej przez polickie struktury Prawa i Sprawiedliwości tablicy upamiętniającej Ofiary tragedii smoleńskiej. Po jej poświęceniu przez celebransę, władze złożyły pod nią kwiaty.

Tablica powstała przy współpracy wielu osób. Mając na względzie wrażliwą sferę, której ona dotyczy oraz miejsce gdzie została zamontowana, wzór tablicy konsultowany był z księdzem dziekanem Waldemarem Gasztkowskim oraz z JE księdzem

arcybiskupem metropolitą Andrzejem Dzięgą, w oparciu o których sugestie została przygotowana treść tablicy.

Projekt tablicy został opracowany przez radnego RM Bartłomieja Przybyła, przy współudziale Stanisława Nazara. Tablica ma wymiar symboliczny. Na pierwszym planie umiejscowiony jest krzyż, który jako symbol chrześcijaństwa silnie zakorzeniony w naszej kulturze, przypomina o Najdroższej Ofierze. Tuż obok widnieje cytat bł. Jana Pawła II „*Nie sposób zrozumieć dziejów Narodu Polskiego – bez Chrystusa*”. W tle treści tablicy upamiętniającej tragedię i jej Ofiary jest godło państwowe, na piersi którego osadzony został znak Sił Powietrznych RP, do jakich należał samolot rządowy, w którym zginęła polska delegacja z prezydentem RP na czele. Pęknięta szachownica na piersi orła białego symbolizuje pęknięte z żalu serce, symbol w swojej treści ma nawiązywać do nastroju polskiego Narodu przeżywającego żałobę po tak wielkiej stracie.

Pragniemy również złożyć podziękowania Panu Janowi Ziętkowi – właścicielowi zakładu kamieniarskiego, w którym tablica zosta-

ła wykonana.

Kolejnym wyrazem pamięci, na wniosek radnego B. Przybyła, było uczczenie przez radnych, Ofiar tragedii smoleńskiej, chwilą ciszy na kwietniowej sesji Rady Miejskiej.

Wydarzenie z kwietnia ubiegłego roku, silnie wpisało się w świadomości Polaków. Będziemy zawsze pamiętać w swoich modlitwach o poniesionej wówczas przez Naród stracie.

Redakcja



Parlamentarzyści Prawa i Sprawiedliwości odwiedzili Police

W sobotę 28 maja 2011 roku Police (i okolice) odwiedzili parlamentarzyści Prawa i Sprawiedliwości. Przybyli do nas posłowie Stanisław Szwed oraz Maks Kraczkowski w towarzystwie senatora Krzysztofa Zaremby, który całkiem niedawno otworzył w naszym mieście filię swojego biura senatorskiego.

Oficjalnym powodem przybycia posłów była realizacja programu „Polska Jest Jedna” w ramach, którego wszyscy członkowie Klubu Parlamentarnego PiS rozjechali się po kraju, aby rozmawiać z ludźmi i poznawać ich problemy na szczeblu lokalnym.

Pierwszym i najważniejszym punktem programu była wizyta pod bramą główną ZCh Police. Posłowie mieli tam okazję porozmawiać z wychodzącymi pracownikami o sytuacji w firmie i planowanej w najbliższym okresie tak zwanej restrukturyzacji zatrudnienia (czytaj: zwolnieniach).

Pan senator Zaremba, który złożył za wiadomienie do Prokuratury Okręgowej w Szczecinie o podejrzeniu popełnienia przestępstwa przez kierownictwo Zakładów Chemicznych Police, miał rzadką okazję do poinformowania pracowników Zakładów o efektach podejmowanych przez siebie działań.

Nadmienił, że podstawą zawiadomienia był raport po kontroli Zakładów przez Najwyższą Izbę Kontroli. Z raportu pokontrolnego NIK wynikało, że błędne decyzje zarządu ZCh Police wraz z niekorzystną sytuacją rynkową przyniosły w latach 2008-2009 firmie utratę stabilności ekonomicznej oraz problemy w utrzymaniu ciągłości działalności aż do groźby utraty płynności finansowej.

Według NIK zła sytuacja spółki w kontrolowanym okresie spowodowana była również brakiem ciągłości jej zarządzania. Od 2005 roku do końca 2010 roku funkcję prezesa zarządu w spółce sprawowało pięć osób, a średnia kadencja wyniosła zaledwie rok.

Następnym punktem programu była wizyta w Trzebieży. Tu również była okazja do rozmów z mieszkańcami, ale także nieoczekiwanie odbyło się spotkanie posłów z

burmistrzem Polic Władysławem Diakunem, starostą powiatowym Leszkiem Guździółem i wojewodą zachodniopomorskim Marcinem Zydorowiczem.

Krótką wizyta w sołectwie Dębostrów była okazją do szczerzej rozmowy na tematy nurtujące okolicznych mieszkańców. Jednym z najczęściej poruszanych problemów było bezrobocie wśród młodych oraz ochrona lokalnych zasobów leśnych. Obecny na spotkaniu poseł Maks Kraczkowski wykazał, że obecna polityka rządzących doprowadziła do drastycznego wzrostu zadłużenia polskich rodzin (obecnie ponad 20 tys. zł na głowę każdego mieszkańca Polski) oraz podkreślił, że jeśli nie nastąpią żadne zmiany w kraju to dług ten spłacać będą jeszcze wnuki wnuków ludzi obecnych na spotkaniu.

Piotr Lewandowski